VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YCTaHOBUTbL KpenéxHble KpoHLWTENHbI 1 NpuKkpenus
nx K banke pagunatopa dontamu M10X20.

2. BBepHyTb Ha HecKornbko obopoToB 6ontel M10X25 ¢
LaroMm pesbbbl 1,25 B WTATHbIE OTBEPCTUS
nogpamMmHuKa.

3. OcHoBaHuWe 3allnTbl HaAeTb HA YCTAHOBSEHHbIE
tontbl M10X25 ¢ Wwarom pesbdbl 1,25, a nepedHioto
YacTb NPUKPENUTb K YCTAHOBMNEHHbIM KPEnéKHbIM
KpoHLWTerHamM 1 bontammn M10X40 yepes BTYNKA 2.

4. Bce TOUKM KpenneHna 3aTAaHYTh.

ALF4703st

FAW V5 oo Bbinycka: 2012-2017 Obvém gpuratens: all

KomMmnnekTytowmne Kon-Bo
Bont M10x20 4 T
Bont M10x25 War pe3bbbl 1,25 2 WT.
Bont M10X40 2 WT
LLlanba 10 8 WT.
KpenéxHas KpOHLTENH 1 2 WT.

Brynka 2 2 WT.

MponsBecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCEpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTbH
[NononuutensHan nHdopMaLma Ha oguumansHom cainte: www.alfeco.ru

3awyura kaprepa 1 KI1rl

MI10X20 Lyﬂ‘

M10X40

R

MI10X25 war pessbbl 1,25

Bec sawuTol: 7,6 Kr

Bec komnnektaunn: 0.5 kr
Pa3mep 3aluTbl: 880x875x100 A L F E c 0

MomeHT 3ataxkn: M10 - 32 Hm ‘ ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANM 1 ATIOMUHUS

KoHeTpyKTOPCKMIA OTAEN B NPEBE MIMEHATE BHELLHMA BUT, HAB0P KOMNMEXTYIOWMX, ob yo =] 1EHWA




